
 

 
 
 
 

 
 

 

GYMNASIUM STIFT NEUZELLE  
Nojcele, Nemačka 

 
Škola se nalazi na jedinstvenom mestu, 
selu Nojcele (Neutzelle) i smeštena je u 
zgradi nekadašnjeg manastira, koji je 
izgrađen 1268. godine. Školska zgrada je 
okružena prelepim, pažljivo uređenim 
vrtom u kojem učenici rado provode 
slobodno vreme, organizuju piknike i 
opuštaju se tokom toplijih dana i lepog 
vremena. U školi je izvršena velika 
rekonstrukcija i ugrađena je nova 
savremena tehnička oprema. Berlin je 
udaljen je oko 130 kilometara. 
Međunarodni učenici imaju priliku da 
vikendom posećuju prestonicu kroz 
edukativne i zanimljive ekskurzije. 
 
Glavna vrednost obrazovanja u Nemačkoj 
je razvoj ne samo akademskih, već i 
komunikacionih veština. Nastavnici škole ulažu veliki trud u obrazovanje učenika kao celovitih ličnosti i aktivnih članova 
društva. Velika pažnja posvećuje se i kreativnom razvoju dece: škola ima sopstvenu muzičku školu, časove crtanja i druge 
umetničke discipline. Međunarodni učenici mogu učiti više stranih jezika uz podršku iskusnih nastavnika – izvornih govornika. 
U ponudi su engleski, francuski, španski, poljski, ruski i latinski jezik. 
 
Abitur program u Nemačkoj predstavlja završni nivo srednjoškolskog obrazovanja i ključnu kvalifikaciju za upis na 
univerzitete. Učenici tokom programa razvijaju široko znanje iz obaveznih i izbornih predmeta, sa posebnim fokusom na 
nekoliko ključnih oblasti koje biraju kao svoje profile. Važno je naglasiti da se u Abitur program učenici najčešće priključuju u 
drugom razredu srednje škole, od tog trenutka, oni moraju da provedu minimum tri godine u ovom programu kako bi ispunili 
sve akademske zahteve i stekli pravo na polaganje završnih Abitur ispita. Učenici pohađaju napredne kurseve (tzv. 
Leistungskurse) i osnovne kurseve, a ocene iz ovog perioda direktno utiču na konačan rezultat Abitura, zajedno sa završnim 
ispitima. Abitur diploma omogućava upis na bilo koji od najprestižnijih i najnaprednijih univerziteta u Nemačkoj i svetu. 
 
Većinu učenika (oko 85–90%) čine stanovnici Nojcele i okolnih gradova. Škola je uvek otvorena za međunarodne učenike, 
kojima su obezbeđeni udobni uslovi za život i učenje. Ukoliko strani učenik ne govori nemački jezik na nivou koji je dovoljan 
za efikasno praćenje nastave i osnovno obrazovanje, škola nudi pripremne i dopunske kurseve nemačkog jezika, nakon kojih 
učenik može odmah da se uključi u glavni program. 
 
Internat i škola funkcionišu zajedno kao jedinstvena obrazovna celina. Vaspitači u oba segmenta redovno se konsultuju o 
razvoju učenika, njihovim snagama i eventualnim poteškoćama, kako bi im pružili najbolju moguću podršku. Svaki vaspitač 
zadužen je za manju grupu učenika u internatu i predstavlja glavnu kontakt osobu za organizaciona, lična i školska pitanja, 
kao i za komunikaciju sa roditeljima. 
 
Međunarodni učenici smešteni su u istorijskoj zgradi koja je nedavno renovirana. Škola ima veoma otvoren i gostoljubiv 
pristup i već je uspostavila programe razmene sa školama u Poljskoj, Južnoj Africi, Kini, Omanu i Rusiji. Uslovi boravka u 
internatu su vrlo komforni – učenici borave u dvokrevetnim ili jednokrevetnim sobama sa sopstvenim kupatilom. 
 



 

PROFIL ŠKOLE:  
 
Lokacija škole: Neutzelle  

Godina osnivanja: 2003. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 13-19 

Broj učenika: 490, 55 u internatu, 11 nacionalnosti 

Najbliži aerodrom: Berlin 

Nastavni program: Abitur 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 44.524 € 
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
STIPENDIJA 
Škola pruža podršku deci koja su posebno talentovana, angažovana ili čiji roditelji nemaju finansijske mogućnosti da im 
obezbede najbolje obrazovne prilike. 
 
Kriterijumi za dodelu stipendije: 

• Dokaz da školarina ne može biti pokrivena samostalno. 

• Izvanredna svedočanstva i potvrde o postignućima koje je potrebno dostaviti. 

• Dokazana izvrsnost u muzičkom ili sportskom polju. 

• Spremnost da se aktivno i pozitivno integrišu u zajednicu internata i doprinesu njenom bogatstvu. 

• Spremnost na aktivno učešće na školskim i vanškolskim događajima. 
 
IZDVAJAMO 
Ova škola se izdvaja po tome što kombinuje bogato istorijsko okruženje sa modernim, dobro opremljenim prostorima, 
stvarajući inspirativno okruženje za akademski i kreativni razvoj. Takođe, nudi personalizovanu podršku, uključujući 
stipendije i kurseve jezika, što omogućava svakom učeniku – bilo domaćem ili međunarodnom – da uspešno napreduje 
društveno, akademski i kulturno. 
 
USLOVI UPISA 
Prednost upisa u Gymnasium Stift Neuzelle je u tome što međunarodni učenici ne moraju da polažu dodatne prijemne ispite, 
poput ispita iz matematike ili nemačkog jezika, koji su obavezni u državnim školama u Nemačkoj. Dovoljno je da kandidati 
dostave: lična dokumenta: pasoš i izvod iz matične knjige rođenih, dokaz o zdravstvenom osiguranju i potvrde o vakcinaciji, 
vizu ili boravišnu dozvolu, školska svedočanstva za poslednje dve godine, odnosno zvanične prepise ocena. 

Kako bi se nastava pratila udobno i efikasno, budući učenik mora imati znanje jezika na nivou najmanje B1. Ukoliko postoje 
nedostaci u znanju i jezičkim veštinama, škola nudi dodatne kurseve nemačkog jezika. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  

 


